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令和４年度石神地区自治会定期総会令和４年度石神地区自治会定期総会

安全環境班安全環境班 花壇整備花壇整備 ６月11日（土）

地域活動地域活動【コロナ禍に負けず頑張ってます】【コロナ禍に負けず頑張ってます】

石 神 地 区 自 治 会

新型コロナウイルス感染防止の観点から書面表決としました。

運営委員 14 名　代議員 39 名　合計 53 名

議案第 1 号：令和 3 年度事業報告	 議案第２号：令和３年度会計報告

議案第 3 号：令和４年度事業計画（案）	 議案第４号：令和４年度予算計画（案）

すべての議案が賛成多数により承認・可決されました。

コミセンの花壇に花を植え

ました。マリーゴールド、サ

ルビア等たくさんの花がコミ

セン前通りを彩りました。

自主防災訓練　８月28日（日）

外宿一区集会所　参加者34名

グランドゴルフ大会　６月18日（土）

外宿一区集会所　参加者29名

外宿一区自治会外宿一区自治会

ホールイン
目指して
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内宿一区自治会内宿一区自治会

内宿二区自治会内宿二区自治会

三世代はつらつラジオ体操

全員大会　８月７日（日）

役場庁舎西側広場

かえで通り花植え・清掃　６月18日（土）

熱中症予防講座　７月６日（木）　外宿二区集会所　２部制にて実施　参加者46名

ふるさと祭り　７月17日（日）

区内神社脇広場　参加者85名

ふれあいフラワー訪問

５月21日（土）　対象者73名

フレイル予防講座　８月27日（土）

竹瓦区集会所　参加者９名

陶芸教室　６月29日（水）

竹瓦区集会所　参加者14名

いつまでも
おげんきに

予防は健康体操から

きれいになりました

メダカすくい楽しそう

形を整えて

外宿二区自治会外宿二区自治会

竹瓦区自治会竹瓦区自治会
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ふれあい協力員リーダー研修会ふれあい協力員リーダー研修会 ７月13日（水）７月13日（水）

本年度の総会は新型コロナウイルス感染防止の観点から書面表決としました。

書面表決者 57 名全員賛成により各議案は承認・可決されました。

東海村社協主催のふれあい協力員リーダー研修会を実施しました。

今回は、オンラインを活用し、各地区社協を繋いで「ウィズコロナ

でもできる地域活動を語り合おう」をテーマにグループワークをし、

情報共有しながら事業活動について話し合いをしました。

子育て支援事業　七夕まつり子育て支援事業　七夕まつり ７月１日（金）７月１日（金）
石神地区で子育てをしている方を対象に「七夕まつり」を石神コミセンで開催しました。

生後２か月から３歳の乳幼児の親子（９組）が参加し、リトミックや手遊び、絵本の読み聞

かせを楽しみながら子ども同士・お母さん同士の交流もあり、和やかな時間を過ごすことがで

きました。

次回は、12 月に「クリスマス会」を予定しています。お楽しみに！

令和４年度定期総会（書面表決）結果報告令和４年度定期総会（書面表決）結果報告
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「出会い」「ふれあい」「支えあい」を実現する福祉のまち作り



石神地域ふれあい花壇整備石神地域ふれあい花壇整備 ６月４日（土）６月４日（土）

青空のもと、約 1,000 ポットのマリーゴールドやサルビア、べコニヤの苗を先生方や役員

の皆さんで小学校前の通学路に植えつけました。ドライバーの方にも季節の花にいやされてい

ただけたら幸いです。

お通りの際は、しっかりと根を張り、大きく育ったきれいな花をお楽しみください。

親子ふれあい事業 木工教室親子ふれあい事業 木工教室
８月７日（日）

石神小学校ピロティー　参加者 128名
８月７日（日）

石神小学校ピロティー　参加者 128名

家型の小物入れを作りまし

た。かなづちで釘を打つこと

が苦手な子供たちも、お父さ

んやお母さんと協力して上手

く釘を打っていました。

短い時間でしたが、共同

作業を通して親子の絆を深

めることができました。

令和４年度定期総会（書面表決）結果報告令和４年度定期総会（書面表決）結果報告

本年度の総会は新型コロナウイルス感染防止の観点から書面表決としました。

賛成者 31 名で定員の過半数となり各議案は承認・可決されました。

完成品
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～子どもと大人の　のびのびネット～
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休館日　毎週月曜日

　　　　年末年始

　　　　（12/29 ～ 1/3）

今年の夏は、新型コロナ感染症の第７波が猛威を振るう中、

猛暑に見舞われ、県外では豪雨災害も発生している状況があり

心穏やかでない時を過ごしました。

しかし、そんな中でも各地で伝統行事が再開されたり、お盆

の帰省で人の移動があったりと、次のステージ「With コロナ」

に入ったようにも感じています。

地域行事も、基本的な感染症対策をとりつつ、コミュニケー

ションの大切さを忘れないやり方を模索する必要性を痛感して

います。とどまることと進めることの判断も求められますね。

いずれにしましても、健康に留意して元気に明るくみんなで

困難な時代を乗り越えてまいりましょう。	 K・K

インフォメーション
● 芋掘り収穫体験（地域活性化班）		 10 月８日（土）

● 石神三世代ふれあい祭り	 	 	 11 月６日（日）

＊石神ふれあい祭りと三世代交流会を

合同で開催します。お楽しみに！

● 寄せ植え（地域活性化班）		 	 12 月６日（火）

● クリスマス会（石神地区社協）	 	 12 月初旬

● 出前講座（安全環境班　交通安全に関する講座）　11 月下旬～ 12 月上旬

● 第２回防災研修会	 	 	 	 日時未定	 	 石神コミセン

＊新型コロナウイルス感染防止の観点から開催中止となる事があります。

石神地区自治会広報班では、年 2 回広報誌を発行しています。

ご愛読よろしくお願いいたします !!

石神コミュニティセンター外装改修工事のご案内

令和５年２月末までの期間、石神コミュニ

ティセンターの外装改修工事を実施します。

工事期間中、館内施設は通常どおり使用可能

です。

工事に伴い、騒音や振動等、利用者の皆様

には大変ご不便をおかけしますが、ご理解と

ご協力をお願いいたします。

スカシユリ 6 月中旬撮影
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